

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Σημειώσεις:

- Ακρυλική πάστα ενός συστατικού,
- για φινίρισμα επιφάνειας (μικρά ελαττώματα μόνο),
- σκλήρυνση σε 30 λεπτά.

Το **PRO-FILL 603** είναι μαύρη πάστα πλήρωσης ενός συστατικού. Χρησιμοποιείται για την αισθητική αποκατάσταση εξαρτημάτων από ανθρακονήματα. Στεγνώνει πολύ γρήγορα και παράγει λείο και σκληρό φινίρισμα. Κατάλληλο για πολύ μικρές ατέλειες, όπως τρυπάκια και εκδορές.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Εφαρμόζεται με εύκαμπτη σπάτουλα.

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΧΡΗΣΗ

Το PRO-FILL 603 έχει αναπτυχθεί για χρήση στην αισθητική αποκατάσταση εξαρτημάτων από ανθρακονήματα. Λόγω του ταχύτατου στεγνώματος και της εύκολης λείανσης, είναι πιο γρήγορο και πιο εύκολο να γεμιστούν οι επιφανειακές ατέλειες χρησιμοποιώντας το PRO-FILL 603 πριν την επικάλυψη αντί να χρησιμοποιηθούν πολλαπλές στρώσεις εποξικής ή άλλης τελικής επίστρωσης για γέμισμα και επικάλυψη ταυτόχρονα.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

- Ενός συστατικού,
- λειαίνεται πολύ εύκολα σε 30 λεπτά,
- το μαύρο χρώμα κάνει τις επισκευές αδιόρατες.

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ

- Μόνο για πολύ μικρές ατέλειες. Για μεγαλύτερα γεμίσματα προτείνεται το **PRO-FILL 303**.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

PRO-FILL 603: Χαρακτηριστικά	
Χρώμα	Μαύρο
Ιξώδες, κατά προσέγγιση, cP	10,000
Ειδικό βάρος, kg/lit	1.54
Στέρια, %	51
Διάρκεια ζωής στο ράφι (σε ελεγχόμενες συνθήκες), έτη	1
Συσκευασία, ml	100

PRO-FILL 603: Ταχύτητα στεγνώματος			
	10 °C	20 °C	30 °C
Χρόνος εργασιμότητας, δευτερόλεπτα	90	60	45
Έτοιμο για λείανση σε, λεπτά	25	25	25

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ

Η εφαρμογή του υλικού προτείνεται να περαιωθεί σε βέλτιστες συνθήκες, θερμοκρασία (προϊόντος, περιβάλλοντος και υποστρώματος) 10-35 °C και κανονικά επίπεδα υγρασίας.

Η επιφάνεια εφαρμογής πρέπει να είναι καθαρή (να μην υπάρχει σκόνη, αλάτι, νερό, γράσο, λάδι, κερί, σιλκόνη, σκουριά ή άλλα υπολείμματα τα οποία έχουν συσσωρευτεί με τον καιρό ή κατά την διάρκεια της επισκευής).

Ο προτεινόμενος τρόπος καθαρισμού για επιφάνειες χωρίς λάδια και γράσα είναι με στεγνό ύφασμα υποβοηθούμενα από μηχάνημα απορρόφησης σκόνης ή πιεστικό αέρα (προσοχή να μην χάνει λάδια). Χρησιμοποιούμε μεγάλο κομμάτι ύφασμα, το πατάμε πολύ απαλά και συνεχώς αλλάζουμε την πλευρά που καθαρίζει ώστε να αφαιρείται όσο το δυνατόν περισσότερη σκόνη αντί να συμπιέζεται στο υπόστρωμα. Τα πιο δύσκολα υπολείμματα δύνανται να αφαιρεθούν με λειαντικό. Αποφύγετε τη χρήση υγρών ή κερωμένων μαντιλιών. Αν παρ' όλα αυτά θεωρηθεί απαραίτητο, προτείνεται η χρήση **PRO-CLEAN IPA**, ισοπροπυλικής αλκοόλης, η οποία εξατμίζεται πολύ γρήγορα χωρίς να αφήνει κατάλοιπα.

Σε υποστρώματα τα οποία έχουν μολυνθεί με λάδια, γράσα ή άλλα υγρά, προτείνεται η χρήση του **PRO-CLEAN X**, το καθαριστικό υγρό με βάση την ξυλόλη. Βεβαιωθείτε ότι δεν παραμένουν υπολείμματα, είτε από τους αρχικούς ρύπους είτε από το καθαριστικό υγρό.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Σημειώσεις:

- Αναδεύσατε το προϊόν καλά πριν τη χρήση,
- βγάλτε μικρή ποσότητα κάθε φορά και εφαρμόστε αμέσως,
- πολύ λεπτές στρώσεις μόνο.

Ανακατέψτε το προϊόν στο δοχείο πριν το χρησιμοποιήσετε όταν παρατηρείται διαχωρισμός διαλύτου. Κατά την εφαρμογή, ο βασικός περιορισμός είναι ο πολύ μικρός χρόνος εργασιμότητας του υλικού, συνήθως λιγότερο από ένα λεπτό. Βγάλτε μικρή ποσότητα από το δοχείο και εφαρμόστε αμέσως σε πολύ λεπτές στρώσεις προς μία ή δύο κατευθύνσεις. Μην γεμίζετε έξω από τις ατέλειες ή χρησιμοποιείτε παχύτερες στρώσεις διότι αυτό θα πάρει περισσότερο χρόνο για να λειανθεί.

Σε αντίθεση με τους εποξικούς στόκους, το PRO-FILL 603 συρρικνώνεται κατά το στέγνωμα. Μόλις λοιπόν ολοκληρωθεί το στέγνωμα, περίπου 30 λεπτά, πριν λειάνετε, ελέγξτε εάν απαιτείται επιπλέον στρώση. Ο καλύτερος τρόπος για να επιτευχθεί το επιθυμητό πάχος είναι μέσω πολλαπλών λεπτών στρώσεων και όχι λιγότερων παχύτερων στρώσεων.

ΛΕΙΑΝΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ

Σημειώσεις:

- Λειάνετε με ελαφρά πίεση μόνο,
- καθάρισμα στεγνό ή με νερό, όχι διαλύτες.

Όταν στεγνώσει, λειαινεται πολύ ελαφριά με ότι βαθμό χρησιμοποιείτε στο αποχαρτάρισμα της υπόλοιπης επιφάνεια. Καθαρίστε με στεγνό ύφασμα μόνο. Όχι διαλύτες ή καθαριστικά. Νερό και μαλακό σαπούνι μπορούν να χρησιμοποιηθούν.

Προτείνεται να δοκιμάζετε το προϊόν, κατάσταση υποστρώματος και συνθήκες περιβάλλοντος σε ένα κομμάτι της επιφάνειας υπό επισκευή πριν ξεκινήσετε το έργο.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

100 ml.

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ & ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΖΩΗΣ

Τουλάχιστον 12 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής στην αρχική σφραγισμένη συσκευασία. Κατά την αποθήκευση, να μην εκτίθεται σε υπερβολική ζέστη και υψηλά επίπεδα υγρασίας.

ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Να εφαρμόζεται σε χώρους με επαρκή εξαερισμό, μακριά από σπινθήρες και γυμνές φλόγες. Να τηρούνται οι κανόνες ασφαλείας, όπως χρήση ειδικής μάσκας, γαντιών και προστατευτικής ένδυσης. Να αποφεύγεται οποιαδήποτε φυσική επαφή με το μη σκληρυθέν υλικό.

Οι πληροφορίες οι οποίες εμπεριέχονται στο παρόν Τεχνικό Φυλλάδιο παρέχονται για χρήση ως κατευθυντήρια γραμμή μόνο. Δεν αποτελούν εγγύηση κανενός είδους. Καμία από τις πληροφορίες, οδηγίες και προδιαγραφές, που δημοσιεύονται από τη Navic, γραπτώς ή με οποιαδήποτε άλλη μορφή, δεν μπορούν να θεωρηθούν ως δέσμευση με οποιονδήποτε τρόπο ή προς οποιονδήποτε τρίτο, ούτε απαλλάσσουν τον ενδιαφερόμενο από την υποβολή του προϊόντος σε επαρκή εξέταση της καταλληλότητά του. Σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να θεωρηθεί η εταιρεία Navic υπεύθυνη για οποιαδήποτε ζημιά οποιασδήποτε φύσης η οποία προκύπτει από τη χρήση των προϊόντων της ή των πληροφοριών που αφορούν στα προϊόντα της. Η Navic διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει ανά πάσα στιγμή τις ιδιότητες των προϊόντων της. Ανατρέξτε στην πιο πρόσφατη έκδοση του Τεχνικού Φυλλαδίου που διατίθεται στον ιστότοπο navic-chemicals.com.